
Δραστηριότητες Μαθητικής Κοινότητας 
 

Οκτώβριος ’15 

Την Τρίτη 6 Οκτωβρίου στο θέατρο του Σχολείου έγινε η παρουσίαση των υποψηφίων για το 

τετραμελές προεδρείο της Μαθητικής Κοινότητας, που αποτελείται από παιδιά της γ΄ Γυμνασίου. Οι 

υποψήφιοι απάντησαν σε ερωτήσεις που τους υπέβαλαν οι πρόεδροι της γ΄ Γυμνασίου. Την επόμενη 

ημέρα έγιναν οι εκλογές, στις οποίες ψήφισαν οι μαθητές/τριες όλων των τάξεων του Γυμνασίου. Το 

τετραμελές προεδρείο συγκροτήθηκε από τους/τις: Αλέξανδρο Αγιοστρατίτη (γ2) - Πρόεδρο, Ξένια 

Αλεξίου (γ5) - Αντιπρόεδρο, Φίλιππο Κουτσοδημητρόπουλο (γ1) – Γραμματέα, Αγγελική 

Σακελλαροπούλου (γ2) -Ταμία. Η πρώτη συνεδρίαση του Κεντρικού Κοινοτικού Συμβουλίου (Κ.Κ.Σ.), 

στην οποία συμμετείχαν και οι δεκαπέντε εκπρόσωποι των τμημάτων, έγινε την Παρασκευή 9 

Οκτωβρίου.  

Νοέμβριος ’15 

Στη συνεδρίαση της Παρασκευής 6 Νοεμβρίου έγιναν στο Κ.Κ.Σ. οι εκλογές για την ανάδειξη των 

εκπροσώπων του Γυμνασίου στην Οργανωτική Επιτροπή Πανηγυριού (Ο.Ε.Π.). Εξελέγησαν οι: 

Αλεξάνδρα Βαφέα (γ5) και Κωνσταντίνος Στεφανίδης (γ3). 

Τον μήνα αυτό η Μαθητική Κοινότητα ασχολήθηκε κατά κύριο λόγο με την προετοιμασία και την 

επιλογή των έργων για το καθιερωμένο ετήσιο ημερολόγιο του Γυμνασίου. «Τα 80 χρόνια της Σχολής 

Μωραΐτη» ήταν το θέμα των φετινών ημερολογίων, που έδωσε έμπνευση στα παιδιά, ώστε να 

φιλοτεχνήσουν έργα πρωτότυπα και ξεχωριστά. Σημαντική σε όλη τη διαδικασία ήταν η συμβολή της 

κ. Τ. Ζώη, καθηγήτριας Καλλιτεχνικών του Γυμνασίου. Η τελική επιλογή των έργων, όπως κάθε 

χρόνο, έγινε από επιτροπή, την οποία αποτελούσαν η κ. Χ. Καρτάλη, η κ. Π. Βουτσινά, η κ. Τ. Ζώη 

και το Προεδρείο του Γυμνασίου. Επιπλέον, κάθε τάξη του Γυμνασίου επέλεξε μια διαφορετική 

κοινωφελή οργάνωση, προκειμένου να διαθέσει τα έσοδα από τις πωλήσεις των ημερολογίων: η α΄ 

Γυμνασίου το σύλλογο γονέων παιδιών με νεοπλασματική ασθένεια, Φλόγα, η β΄ Γυμνασίου το 

κέντρο ειδικών ατόμων Η Χαρά και η γ΄ Γυμνασίου τη Μέριμνα, εταιρία για τη φροντίδα παιδιών και 

οικογενειών στην αρρώστια και τον θάνατο. Το τμήμα κάθε τάξης που θα κατάφερνε να διαθέσει τα 

περισσότερα ημερολόγια θα είχε ως επιβράβευση μία επίσκεψη στον αντίστοιχο φορέα. 

Την Κυριακή 8 Νοεμβρίου οι μαθητές του Γυμνασίου συμμετείχαν στον Μαραθώνιο των 5 και 10 km, 

ενισχύοντας το σωματείο ΕΛΕΠΑΠ μέσω των παιδικών αγώνων και των ομαδικών συμμετοχών. 

Στη συνεδρίαση της Παρασκευής 13 Νοεμβρίου συμμετείχαν στο Κ.Κ.Σ. τα παιδιά της γ΄ Γυμνασίου 

που εκδήλωσαν ενδιαφέρον να συγκροτήσουν τη Συντακτική Ομάδα του εντύπου του Γυμνασίου 

«Βήματα». Μετά από μια εποικοδομητική συζήτηση με τα μέλη του Κ.Κ.Σ., τα μέλη της συντακτικής 

ομάδας συνεδρίασαν μεταξύ τους και αποφάσισαν τους ρόλους που θα αναλάμβανε το καθένα. Ο 

Δημήτρης Σφυρής (γ2) ορίστηκε υπεύθυνος για το γενικό συντονισμό ως Αρχισυντάκτης.  

Το προεδρείο του Κεντρικού Κοινοτικού Συμβουλίου παρακίνησε τη μαθητική κοινότητα για την 

ενεργή συμμετοχή της στο Bookwave, δηλαδή τη συλλογή παραμυθιών για μικρά παιδιά, η οποία 

ολοκληρώθηκε τον Νοέμβριο. 

Επόμενος στόχος της μαθητικής κοινότητας ήταν η διοργάνωση του Χορού του Γυμνασίου. Για το 

λόγο αυτό ήδη από την Παρασκευή 27 Νοεμβρίου ξεκίνησαν στο Κ.Κ.Σ. οι εκλογές για την ανάδειξη 



των υπευθύνων στους διάφορους τομείς (Ταμείο, Γκαρνταρόμπα, Μπουφές, Διακόσμηση, 

Περιφρούρηση, Τεχνικός Τομέας) της Οργανωτικής Επιτροπής Χορού (Ο.Ε.Χ). 

Δεκέμβριος ’15 

Ένας μήνας που απαιτούσε έντονη προσπάθεια από όλους μας, ώστε να διεξαχθεί ομαλά η 

διακίνηση των 3.500 ημερολογίων που τυπώθηκαν φέτος. Χάρη στη συστηματική προσπάθεια που 

κατέβαλαν τα παιδιά και την υπευθυνότητα που επέδειξαν οι ταμίες των τμημάτων σε μικρό χρονικό 

διάστημα διατέθηκαν όλα τα ημερολόγια. 

Την ίδια περίοδο μέλη της μαθητικής κοινότητας του Γυμνασίου βοήθησαν στην προετοιμασία της 

Νύχτας Χριστουγέννων, μιας επιτυχημένης εκδήλωσης που οργάνωσε η Μαθητική Κοινότητα του 

Λυκείου την Κυριακή 13 Δεκεμβρίου. 

 

Ιανουάριος ’16 

Ο πρώτος μήνας της νέας χρονιάς αφιερώθηκε αποκλειστικά στην προετοιμασία του καθιερωμένου 

ετήσιου Χορού του Γυμνασίου. Οι συνεδριάσεις του Κ.Κ.Σ. διακόπηκαν και τη θέση τους πήραν οι 

συνεδριάσεις της Οργανωτικής Επιτροπής Χορού. Οι εκλεγμένοι/ες υπεύθυνοι/ες τομέων της Ο.Ε.Χ., 

το προεδρείο του Κ.Κ.Σ. και οι εκπρόσωποι των τμημάτων της γ΄ Γυμνασίου συνεργάστηκαν με 

προθυμία και ενθουσιασμό και κατέβαλαν μεγάλη προσπάθεια για την άρτια οργάνωση του χορού.  

Φεβρουάριος ’16 

Το Σάββατο 6 Φεβρουαρίου πραγματοποιήθηκε ο Χορός του Γυμνασίου, ο οποίος ήταν ιδιαίτερα 

επιτυχημένος χάρη στην εντατική δουλειά των μελών της Ο.Ε.Χ. αλλά και τη συνδρομή των 

υπόλοιπων παιδιών του Γυμνασίου, που τήρησαν με συνέπεια τις βάρδιές τους στους διάφορους 

τομείς της διοργάνωσης. 

Την Παρασκευή 12 Φεβρουαρίου ξεκίνησαν και πάλι οι συνεδριάσεις του Κ.Κ.Σ και τέθηκε ο 

προβληματισμός για το είδος του θέματος που θα διερευνηθεί και θα αναπτυχθεί στην τελική 

συζήτηση στο Θέατρο. 

Μάρτιος ’16 

Μέσα σε αυτό το μήνα οριστικοποιήθηκε το θέμα ομιλίας του προεδρείου του Κεντρικού Κοινοτικού 

Συμβουλίου με τίτλο το «Μεταναστευτικό και το Προσφυγικό Ζήτημα» και τα παιδιά άρχισαν να 

προετοιμάζονται για την παρουσίαση στο θέατρο του σχολείου.  

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Ποίησης και έπειτα από πρόταση του προεδρείου της μαθητικής 

κοινότητας, μαθητές/τριες του Γυμνασίου παρουσίασαν αποσπάσματα σύγχρονης ποίησης από 

Ελλάδα, Ισπανία, Ιταλία, Γερμανία, Αμερική, Παλαιστίνη και Ισραήλ. Η ανάγνωση των ποιημάτων 

συνοδεύτηκε από αυτοσχεδιασμούς στο πιάνο του καθηγητή κ. Π. Μάρκου και του μαθητή Γ. Πρέκα. 

Την Τετάρτη 30 Μαρτίου το Κεντρικό Κοινοτικό Συμβούλιο επισκέφτηκε την αντιπροσωπεία της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης στην Ελλάδα. Τα μέλη του ΚΚΣ ενημερώθηκαν για τον τρόπο λειτουργίας των 

θεσμικών οργάνων, τις αρμοδιότητες, τις εκπαιδευτικές πολιτικές της ΕΕ και τον τρόπο λήψης 

αποφάσεων. Οι πολύ ενδιαφέρουσες ερωτήσεις των παιδιών επικεντρώθηκαν στις δυνατότητες 

επιρροής των πολιτών στην ευρωπαϊκή πολιτική, στις αρχές της και το μέλλον της. 



Απρίλιος ’16  

Την 1
η
 Απριλίου πραγματοποιήθηκαν οι επισκέψεις των τμημάτων, που διακρίθηκαν στο διαγωνισμό 

των ημερολογίων, στους κοινωφελείς οργανισμούς που είχε αναλάβει η κάθε τάξη. Συγκεκριμένα, το 

α4  και το α3 επισκέφτηκαν τη Φλόγα, το β2 το κέντρο ειδικών ατόμων Η Χαρά και το γ3 τη Μέριμνα. 
Τα παιδιά ενημερώθηκαν για τον τρόπο με τον οποίο λειτουργούν οι κοινωφελείς αυτοί οργανισμοί 

και έμαθαν πολλά από την επαφή τους με τα πρόσωπα που εργάζονται ή φιλοξενούνται σε αυτούς 

τους χώρους. 

 Στις 9 και 10 Απριλίου πραγματοποιήθηκε το διήμερο των πολιτιστικών εκδηλώσεων του σχολείου, 

το καθιερωμένο Πανηγύρι. Το Γυμνάσιο πήρε μέρος, όπως κάθε χρόνο, παρουσιάζοντας τη δουλειά 

των Ομίλων με εντυπωσιακές εκθέσεις και παραστάσεις. 

Την Πέμπτη 21 Απριλίου έγινε μια εξαιρετική παρουσίαση από το Προεδρείο του Κεντρικού 

Κοινοτικού Συμβουλίου στο Θέατρο με θέμα Το μεταναστευτικό και προσφυγικό ζήτημα. Στο πλαίσιο 

της παρουσίασης προβλήθηκε μια εξαιρετικά κατατοπιστική συνέντευξη που είχαν πάρει μέλη του 

Προεδρείου από τον κ. Α. Συρίγο, καθηγητή στο Τμήμα Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών στο 

Πάντειο Πανεπιστήμιο. Το Προεδρείο ανέπτυξε τους προβληματισμούς της μαθητικής κοινότητας, 

που είχαν εκφραστεί στις συνεδριάσεις μέσω των εκπροσώπων των τμημάτων, και ακολούθησε 

συζήτηση μεταξύ των μαθητών/τριών του Γυμνασίου για το θέμα. Προσκεκλημένος στη συζήτηση 

ήταν ο πρόεδρος του Ελληνικού Φόρουμ Προσφύγων Γιονούς Μουχαμεντί, ο οποίος με την 

προσωπική του μαρτυρία και ιστορία παρακίνησε τα παιδιά να μάθουν και να συναισθανθούν την 

κατάσταση των προσφύγων. 

Την Παρασκευή 22 Απριλίου ήταν η τελευταία συνεδρίαση του Κ.Κ.Σ., στην οποία έγινε ένας γενικός 

απολογισμός του έργου του Προεδρείου και του Κ.Κ.Σ. τη χρονιά που πέρασε. 

Την Κυριακή 24 Απριλίου μέλη της Μαθητικής Κοινότητας του Γυμνασίου συμμετείχαν στον αγώνα 

δρόμου 5 km, στο πλαίσιο της διοργάνωσης Moraitis Run. 

 


